Карточка.

I вариант.

1. Реши примеры.

5+3=    4+2=    8-3=    6-4=
2. Сравни числа.

7…6    8…4    5…6

3. Реши задачу.

У Кати было 5 леденцов и 3 карамельки. Сколько конфет у Кати?

Решение: _________________________________________________

Ответ: ___________________________________________________


II вариант.

1. Реши примеры.

2+3+1=    4+1+5=    5-4+6=    7-2-2=
2. Сравни.

5…4+3    7-1…6

3. Реши задачу.

У Саши было 8 пирожных. 3 пирожных он отдал друзьям. Сколько пирожных осталось у Саши?

Решение: _________________________________________________

Ответ: ___________________________________________________

